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فيما يلي مجموعة من الأدعية pdf في رمضان: [citation id=1]
اللَّهمَّ إِنِّي ظَلَمْتُ نَفْسِي ظُلْمًا كثِيرًا، وَلا يَغْفِر الذُّنوبَ إِلَّا أَنْتَ، فَاغْفِر لي مغْفِرَةً مِن عِنْدِكَ، وَارحَمْني، إِنَّكَ أَنْتَ الْغَفور الرَّحِيم.
اللهُمَّ إني أعوذُ بك من فتنة النار، ومن عذاب النار، وأعوذ بك من فتنة القبر، وأعوذ بك من عذاب القبر، وأعوذ بك من فتنة الغِنى، وأعوذ بك من فتنة الفقر، وأعوذ بك من فتنة المسيح الدَّجَّال.
اللهُمَّ إني أعوذ بك من الكسل والهرَم، والمأثم والمغرَم، ومن فتنة القبر وعذابِ القبر، ومن فتنة النار وعذاب النار، ومن شرِّ فتنة الغِنى، وأعوذ بك من فتنة الفقر، وأعوذ بك من فتنة المسيح الدَّجَّال، اللهم اغسل عني خطايايَ بماء الثلج والبَرَد، ونقِّ قلبي من الخطايا كما نقَّيْتَ الثوب الأبيض من الدَّنَس، وباعِدْ بيني وبين خطاياي كما باعدتَ بين المشرق والمغرب.
 ما هي الأدعية المستحبة في رمضان
فيما يلي مجموعة من الأدعية التي يمكن الدعاء بها في رمضان للنفس والأهل والعائلة:
· اللهم اغفر لي ذنوبي كلها، اللهم اغفر لي تقصيري في ديني، اللهم اغفر ما علمت وما لم أعمل، واجعل اللهم لي فرجاً وفتحاً قريبا بإذنك يا رب العالمين.
· اللهم أسألك أن تسهّل أموري وحياتي كلها، اللهم إننا في رمضان شهر الرحمة والغفران، فاللهم اجعله شهر خير وبركة ورحمة وغفران، واجعلني من عتقاء هذا الشهر الفضيل.
· اللهم أسألك في أيام شهرك الفضيل المبارك أن ترزقني الرزق الواسع الوفير، اللهم هوّن علي كل صعب، اللهم آتني سؤلي ولا تحرمني لذة استجابة الدعاء يا رب يا كريم.
· اللهم أسألك أن تحفظ لي عائلتي وأهلي، اللهم اجعل أبنائي من الأبناء الصالحين الفالحين، واجعلهم لي ذخراً وسنداً في الدنيا، واجعلني وإياهم من سكان جنة النعيم.
· يا رب العالمين، ويا أرحم الأرحمين أسألك في هذه الأيام المباركة أن ترحمني رحمة تغنني بها عمّن هم سواك، اللهم افتح لي كل الأبواب المغلقة، اللهم يسّر أمري ونفّس كربي.
· اللهم ارحم المسلمين والمسلمات في مشارق الأرض ومغاربها، اللهم ارحم المستضعفين وكن معهم أينما كانوا، اللهم هيئ للمسلمين حكاماً يخافونك فيهم ويرحموهم يا الله يا رحمن.
· اللهم أسألك يا رزاق يا كريم أن تُبلغني ليلة القدر وأنا بأفضل حال، اللهم بلّغني إياها وأنت غافر ذنبي وقابل توبتي، اللهم بلغني إياها أنا وأهلي وأولادي وكل أحبتي ومحن بأتم الصحة والعافية.
· اللهم يا مفرّج هم المهمومين فرّج همّي وكل مَن أحب، اللهم أسألك لنفسي وعائلتي والمسلمين كلهم فتحاً وفرجاً قريباً، اللهم أزل همّ المهمومين، وفرّج الكرب عن المكروبين، وارحمنا وإياهم أجمعين.
· اللهم اجعل شهر رمضان شهر رحمة وخير علينا أجمعين، اللهم عافنا واعفُ عنا، اللهم ارزقنا العتق من النيران، وارفع من درجاتنا في عِليين نحن وأبنائنا وعائلتنا والمسلمين كلهم.

